

“家门口”欣赏高水平话剧艺术

《燃烧的梵高》《爱的心碎》在苍倾情上演

本报讯(记者 陈薇拉)14日、15日晚,尽管天降大雨,但是依然阻挡不了我县群众欣赏艺术的热情,如约开演的“周末剧场”邀请了浙江话剧团来我县演出话剧《燃烧的梵高》和《爱的心碎》,让我县群众在“家门口”就能欣赏到高水平的话剧艺术。

话剧《燃烧的梵高》再现了著名画家梵高的一生,他当过牧师、娶过妓女,身无分文,却从事最昂贵的艺术;渴望友谊,却终身孤独。殉道、流浪、割耳、自杀……多少苦难贯注了他的血脉,他却依然向着毫无希望的希望坚定地迈进。追逐太阳,直至融化,至死,他都没有见到成功。话剧用浪漫主义手法来处理悲剧情节,用最坦诚、最质朴的心灵,带观众走近那个遥远的伟大

灵魂,不添加讽刺、或是搞笑,纯粹通过舞台来感染观众,赢得了观众的共鸣。

而《爱的心碎》讲述一位母亲含辛茹苦地带大女儿小草、小花,对小花的培养更是全身心地付出。小花考上舞蹈学院后,为了男朋友不断地向母亲要钱,却不知母亲把卖血的钱、把留给小草治病的钱都给了她。小花上当受骗生下小小草,欲寻短见,被妈妈苦劝回家,但她又扔下女儿去找男友算账。等她在外打拼成功回家想回报亲人时,病母已经不认识她、姐姐早已去世,女儿也不相认。小花悔恨时光不能倒逝,生命不能轮回。演员真挚地演出极大地感染了观众,让人寄情其中,潸然泪下。该剧还曾获得纪念中国话剧诞辰100周年暨

第五届全国话剧优秀剧目展演二等奖、浙江省第十届戏剧节剧目奖、杭州市第九届精神文明建设“五个一工程”奖、第十三届中国人口文化奖、首届杭州文艺“桂花奖”优秀成果奖等。

“第一次看话剧,感觉很新鲜,演员们的表演也非常投入,挺受感动的。”观众王女士告诉记者。“个人感觉话剧算是小众艺术,能不出远门,在家乡就能欣赏到这么高水平的话剧,我觉得特别棒,希望以后还能看到更多更好的表演。”特地带一家人来观看话剧的杨女士如是说。据介绍,此次“周末剧场”通过互联网进行“抢票”,反映出我县群众对文化艺术的极大需求,此次话剧的成功上演也为我县群众送上了一道文化大餐。

“四千结对”走进柳庄村 核电揭开神秘面纱

本报讯(通讯员 赖晨曦)近日,县重大能源项目党支部联合灵溪镇宣传办、沪山社区党委、灵溪镇第二高级中学、沪山社区青年志愿者服务队,到灵溪镇柳庄村文化礼堂开展核电科普知识有奖问答活动,让村民们在“家门口”就能学到核电知识。

村民们在志愿者的指引和解说下,认真阅读核电科普图片展板上的内容。“核电是怎么产生的?核电安全吗?核电站废物对生活会不会造成有害影响?”……对于这些与生活息息相关的核电问题,村民们频频发问,志愿者则耐心一一解答。在不断的点头认可声中,村民们对“核电”逐渐有了正确的、理性的认识,不少村民还主动为身边的人做简单的讲解。活动期间还开展核电知识有奖问答活动,寓教于乐的方式使核电安全知识深入人心。

据悉,此次活动是县重大能源项目党支部、灵溪镇第二高级中学、沪山社区青年志愿者服务队“四千结对”系列活动之一。接下来,结对单位将积极探索新形式开展“四千结对”活动,通过文化礼堂这个重要阵地,丰富基层群众精神文化生活,共育社会文明新风尚。

百多志愿者无偿献血



日前,钱库镇城北社区志愿者开展无偿献血活动,当日采血人数达126人,献血总量超过3万毫升。据了解,该社区已多年组织干部群众自愿参加义务献血活动,其中有很多人都是多次献血。(詹嘉鹏/摄)

不要随意接入公共WiFi

□杨玉龙

在公共场所,当你欣喜地接入一个免费WiFi时,很有可能你的手机后台正在悄悄地点击广告。某网络互助分享平台新近发布的《2017年上半年中国公共WiFi安全报告》显示,在其所监测到的风险热点中,超过99%的风险热点是通过网页篡改方式让用户被动点击广告。

风险WiFi主要有两种生成形式,一是正常WiFi被不法分子入侵;二是不法分子架设假冒可信热点。尤其是,一些山寨WiFi一般无密码,也无认证机制,虽说仅连接WiFi不会被盗刷银行卡,但是一旦进入不法网站,或者不幸中毒,该风险会在用户手机后台点击广告,达到恶意推广、广告刷量等目的,给用户造成损失。

因此,对于公共WiFi,用户不能缺失风险意识。一是应提高警惕,增强个人网络安全观念,切忌有网就蹭,尽量选择连接有官方认证的WiFi。二是通过技术手段来加以防范。比如,关闭手机设置中的WiFi自动连接功能,避免手机不断向周边搜寻,自动连接风险热点。

与此同时,政府应加大公共免费WiFi的运营和维护投入力度,依法严厉打击利用公共WiFi实施犯罪的行为,以净化网络环境。相关运营企业,则应加强技术革新,不断研发推出适应网络安全形势的杀毒软件和支付工具,保障用户信息和资金的安全。



注销公告

苍南县矾山镇昌禅小学依据《事业单位登记管理暂行条例》,经举办单位同意,拟向事业单位登记管理机关申请注销登记,现已成立清算组。请债权人自2017年10月12日起90日内向本单位清算组申报债权。清算组办公地址:苍南县矾山镇昌禅办事处,联系电话:13867766435。特此公告

遗失苍南县钱库镇新社村经济合作社营业执照,统一社会信用代码:330327000128276,声明作废。

公告

灵村建[2015]122号拟同意坐落在灵溪镇碗窑美村仕生112号—114号王道森等2户3间2层房屋需拆(修)建。该座房屋依据灵溪镇调查产权领导小组确权分别为王道森(碗窑美村仕生112号)、王成际(碗窑美村仕生113号)、王成际(碗窑美村仕生114号)。

如有异议者,请在公告之日起15天内向灵溪镇村镇建设局、县国土资源局灵溪分局举报。

举报电话: 68716688、59900776
苍南县灵溪镇村镇建设管理局
2017年10月17日

苍南新闻APP

2015年4月30日开通,开设最新闻、创富榜、街头角、即时报、零距离、公告栏等六大栏目。苍南县新闻宣传中心创新性地吧新闻发布权授权于46家部门和12个乡镇,构成区域内“1+N”多主体发布新闻格局,扩大发布范围,丰富发布内容,提高发布速度。准确定位“在这里,看苍南!”致力打造本地第一掌上新闻客户端。累计下载量8万。



苍南新闻APP二维码

